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І. Основна мета навчальної дисципліни 

вивчення теоретичних принципів та практик стандартизації, формування знань про міжнародні 

та національні стандарти, що регулюють процеси в освіті, науці та інновативній діяльності задля 

підвищення якості освітніх та наукових послуг  

 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців 

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 

Освітній рівень Третій (освітньо-науковий) 

Спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки 

Освітня програма Освітні, педагогічні науки 

Рік впровадження 2025 

Шифр навчальної дисципліни СВ 20 

Семестр навчання 5 

 

IІІ. Програмні результати навчання 

Інтегральна компетентність. Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні 

проблеми в галузі освіти/педагогіки у процесі дослідницько-інноваційної та професійної діяльності, 

що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної 

практики; застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити 

власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення в галузі освіти й педагогіки. 

ЗК 1 Здатність оволодівати загальнонауковими (філософськими) компетентностями, формувати 

системний науковий світогляд, професійну етику та загальний культурний світогляд завдяки 

абстрактному мисленню, критичному аналізу, оцінці, синтезу і генеруванню нових та складних ідей. 

ЗК 2 Здатність здійснювати наукову комунікацію усно та письмово, презентувати результати 

власного наукового дослідження українською та іноземною мовою європейського простору, 

демонструвати культуру наукового мовлення, використовувати лінгвістичний інструментарій та 

встановлювати продуктивні зв'язки для обміну досвідом; 

ЗК 6 Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій школі та наукових установах, 

планувати й проводити навчальні заняття з використанням компетентнісного підходу, 

застосовувати знання на практиці; 
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ФК 1 Здатність застосовувати наукову термінологію педагогічної науки та створювати ієрархічні 

структури наукових понять; розуміти системні зв'язки та цілісність педагогічних явищ і процесів; 

відстежувати сучасну нормативно-правову базу освіти та освітню політику України; формувати 

стратегічне бачення розвитку науки; аналізувати педагогічні явища в історичній ретроспективі; 

здійснювати компаративний аналіз педагогічних проблем у міжнародному та національному 

контекстах; інтегрувати інноваційний педагогічний досвід у власні наукові дослідження в закладах 

загальної середньої освіти та вищої школи; 

ФК 7 Здатність здійснювати моніторинг власних наукових результатів та педагогічної діяльності 

в закладах загальної середньої освіти та вищої школи; використання діагностичного 

інструментарію для оцінювання експериментальної роботи; проєктування індивідуальних 

траєкторій розвитку для себе та суб'єктів педагогічного процесу; критичне оцінювання наукової і 

практичної цінності дослідницьких завдань; 

ФК 11 Здатність дотримуватись принципів академічної доброчесності у науково-педагогічній 

діяльності в закладах загальної середньої освіти та вищої школи; запобігання плагіату, 

фальсифікації та фабрикації даних досліджень; вміння правильно цитувати та посилатися на 

джерела інформації; здатність формувати культуру академічної доброчесності в освітньому 

середовищі; розуміння правових та етичних аспектів наукової комунікації; 

ПРН 3 Використовує наукометричні бази даних та індекси для оцінки наукових публікацій; 

аналізує імпакт-фактори наукових видань; відслідковує цитованість наукових праць; 

стратегічно планує публікаційну активність; оцінює якість наукових досліджень за допомогою 

наукометричних показників; 

ПРН 11 Здійснює систематичний моніторинг власних наукових результатів та педагогічної 

діяльності; використовує релевантний діагностичний інструментарій для оцінювання 

експериментальної роботи; проєктує індивідуальні траєкторії розвитку суб'єктів педагогічного 

процесу; критично оцінює наукову і практичну цінність дослідницьких завдань; 

ПРН 14 Критично оцінює та ефективно використовує технології штучного інтелекту в 

освітньому процесі; демонструє розуміння можливостей та обмежень застосування штучного 

інтелекту в педагогічних дослідженнях; інтегрує інструменти штучного інтелекту у навчальні 

програми та дослідницьку діяльність; розвиває цифрову грамотність учасників освітнього процесу 

щодо відповідального та етичного використання технологій штучного інтелекту; 

ПРН 15 Дотримується принципів академічної доброчесності у науково-педагогічній діяльності; 

запобігає плагіату, фальсифікації та фабрикації даних досліджень; правильно цитує та 

посилається на джерела інформації; формує культуру академічної доброчесності в освітньому 

середовищі; демонструє розуміння правових та етичних аспектів наукової комунікації; 

ПРН 18 Ефективно комунікує з представниками наукової спільноти та громадськістю державною 

та іноземною мовами; презентує результати досліджень на національних і міжнародних наукових 

заходах; готує наукові публікації відповідно до міжнародних стандартів; бере участь у 

міжнародних дослідницьких проєктах. 

 

ІV. Короткий зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи стандартизації в освіті, науці та інноватиці. 

Тема 2. Національні та міжнародні стандарти в освіті та науці. 

Тема 3. Стандарти якості в освіті та науці. 

Тема 4. Оцінювання та контроль ефективності стандартів. 

Тема 5. Перспективи розвитку стандартизації в науці та освіті. 

 

Детальні теми лекційних, практичних/семінарських занять, питання до заліку/іспиту, теми і 

завдання для самостійної роботи та інше містяться на курсі у Moodle 

 

V. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання 

Кафедра  менеджменту та інноваційних технологій соціокультурної  діяльності, економіки і 

маркетингу, УДУ імені Михайла Драгоманова,  

Цимбал Світлана Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент. 

 

VI. Обсяг навчального навантаження і терміни навчання 

 Денна/вечірня форма навчання Заочна форма навчання 

Рік і семестр навчання Третій, п’ятий Третій, п’ятий 

Кількість кредитів 3 3 

Загальна кількість годин 90 90 



 

Лекційні заняття 20 6 

Семінарські заняття 20 6 

Самостійна робота 50 78 

 

VII. Політика навчальної дисципліни 

ґрунтується на засадах академічної доброчесності та визначається системою вимог, які 

ставляться до здобувачів вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова. 

 

VIIІ. Основні інформаційні джерела 

– Інноваційні технології навчання в умовах модернізації сучасної освіти : монографія / за наук. ред. 

д. пед. н., проф. Л. З. Ребухи. Тернопіль : ЗУНУ, 2022. 143 с. 

– Канішевська Л. В., Тернопільська В. І., Лаппо В.В. Педагогічна інноватика: навчально-методичний 

посібник. Івано-Франківськ: НАІР, 2020. 360 с. 

– Інноваційні процеси в освіті: від новаторського руху вчителів до інновацій у підготовці 

педагогічних кадрів : монографія / Комар О. А., Грітченко Т. Я., Кравчук О. В. [та ін.] ; за заг ред. 

Комар О. А. ; МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. – Умань : Візаві, 2020. 

– 234 с. 

– Бахрушин В. Є. Стандартизація вимог до вищої освіти, як інструмент забезпечення якості вищої 

освіти: рівні вищої освіти та предметні області //Освітня аналітика України. – 2020. – Т. 2. – С. 

50-66. 

– Стандартизація професійної освіти: теорія і практика; монографія / А. А. Каленський, П. Г. 

Лузан, Н. М. Ваніна, Т. М. Пащенко, С. Г. Кравець, Т. В. Пятничук. – За наук. ред. А. А. Каленського. 

– Житомир: «Полісся», 2018.– 256 с. 

 

IX. Система оцінювання 

Поточний контроль оцінювання на семінарських заняттях, підсумковий тест, 

виконання індивідуальних завдань. 

Перезарахування окремих тем або модулів дисципліни за умови 

підтвердження відповідних навчальних результатів, здобутих у 

межах неформальної освіти (курси, тренінги, семінари, 

сертифікати тощо): перезарахування здійснюється на підставі 

поданої документації, яка підтверджує зміст, тривалість і 

результати навчання, та після оцінки відповідності 

компетентностей викладачем курсу або уповноваженою 

комісією, відповідно до Положення про неформальну та 

інформальну освіту учасників освітнього процесу в УДУ імені 

Михайла Драгоманова (https://udu.edu.ua/resursy/normatyvni-

dokumenty/nakaz/polozhennia-pro-neformalnu-ta-informalnu-osvitu-

uchasnykiv-osvitnoho-protsesu-v-udu-imeni-mykhaila-drahomanova). 

Підсумковий контроль залік 

 

X. Навчальні ресурси 
Основні та додаткові матеріали, необхідні для вивчення навчальної дисципліни, знаходяться в 

електронному навчальному курсі системи управління навчальними курсами MOODLE 

Обговорено та затверджено на засіданні кафедри початкової освіти та інноваційної педагогіки 

Протокол №9 від 24 березня 2025 року. 
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